

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 07 aprilie 2024 cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare a Adunării Generale (AG) a membrilor partidului GAL Berceni.

Președintele partidului Diaconu Vasile, a deschis lucrările ședinței iar secretarul general Ilie Marian a făcut prezența membrilor și a constatat îndeplinirea cvorumului necesar (fiind prezenți 34 de membri dintr-un total de 53 membri).

A urmat alegerea Comisiei de Validare care, în urma propunerilor, a fost alcătuită din Diaconu Vasile (Președinte), Mihalcea Iulian și Ioniță Claudiu și a unui membru al secretariatului tehnic, Ilie Marian, toți aprobați cu unanimitate.

S-a dat citire ordinii de zi și la propunerea secretarului general GAL au fost adăugate încă două puncte la aceasta, care vor fi menționate mai jos, ordinea de zi fiind aprobată prin vot, cu unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi a fost aprobarea Regulamentului Comisiei de Etică. Nu au fost obiecții și a fost aprobat cu unanimitate.

Al doilea punct pe ordinea de zi a fost cel referitor la propunerea de suspendare a aplicării a două cerințe minimale din evaluarea candidaților la alegerile locale din 09 iunie.2024, respectiv „plata la zi a cotizației de membru GAL Berceni” și „contribuția personală la întocmirea Listei de susținători pentru primar și Consiliul Local Berceni” din cauză că acestea nu pot fi aplicate din motive independente de vointa candidaților. Propunerea a fost adoptată favorabil în unanimitate.

Punctul 3 al ordinii de zi a fost aprobarea listei ierarhizate a candidaților GAL Berceni la alegerile locale din 09.06.2024, propusă de Biroul Executiv Central, pentru funcțiile de primar și consilieri locali. Secretarul General a făcut o scurtă prezentare a procedurii și criteriilor de evaluare și selecție a candidaților și a prezentat nominal candidații conform listei ierarhizate adoptată în Biroul Executiv Central. Nu au fost obiecții iar lista a fost aprobată în forma prezentată, cu unanimitate.

În continuare, ca punct suplimentar introdus pe ordinea de zi, s-a propus modificarea sau adaptarea unor articole din Programul politic al GAL Berceni (impuse de anumite clarificări rezultate în urma discuțiilor cu reprezentanți ai Bisericii Ortodoxe Române din parohiile din localitate). Modificările au făcut obiectul unei scurte prezentări făcute de președintele GAL. Propunerea a fost aprobată cu unanimitate.

Următorul punct pe ordinea de zi, de asemenea suplimentar, a fost propunerea înaintată de secretarul general al GAL de a lăsa deschisă lista

de înscrieri la candidatura pentru consiliul local pentru alegerile locale din 09 iunie 2024, de la poziția 9 la poziția 17 (ca sa existe bază de candidați de rezervă) cu precizarea că analiza acestora și ierarhizarea sa facă obiectul doar a BExC, prin derogare temporară de la statut, aprobată de AG. Propunerea a fost aprobată în unanimitate.

Ședința a continuat cu o informare privind campania electorală (dare de seamă privind activitățile desfășurate până în prezent și prezentarea unor acțiuni și obiective viitoare) susținute de Velicescu Adrian și Diaconu Vasile.

La final au mai avut loc câteva discuții pe diverse teme de interes administrativ local, care nu au necesitat includerea acestora pe ordinea de zi, iar în final președintele partidului a declarat ședința închisă.

07.04.2024

Comisia de validare:

Diaconu Vasile (președinte) \_\_\_\_\_

Mihalcea Iulian \_\_\_\_\_

Ioniță Claudiu \_\_\_\_\_

Secretariat tehnic:

Ilie Marian \_\_\_\_\_